



## **Митрополит Иларион возглавил церемонию открытия дома для православных студентов при Фрибургском университете в Швейцарии**

28 октября 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион возглавил торжественную церемонию открытия дома для православных студентов при Фрибургском университете (Швейцария).

В мероприятии приняли участие Апостольский нунций в Швейцарской Конфедерации архиепископ Диего Каузеро, ректор Фрибургского университета священник Гвидо Фергаувен, декан богословского факультета профессор Мариано Дельгадо, профессор догматического богословия Барбара Халленслебен, профессора и студенты университета.

Утром в домовом храме была совершена краткая молитва.

Далее за завтраком состоялась беседа с митрополитом Иларионом. Владыка рассказал участникам встречи о проблемах и перспективах православно-католического диалога, ответил на многочисленные вопросы. В ходе беседы была обсуждена перспектива создания во Фрибурге прихода Московского Патриархата, который мог бы стать местом встречи как православного студенчества, так и местной общины российских соотечественников.

Накануне председатель ОБЦС прочитал учащимся богословского факультета лекцию о православно-католическом диалоге, а также выступил перед студентами факультета славистики и стран Восточной Европы.

В тот же день состоялись встречи митрополита Илариона с ректором университета и деканом богословского факультета.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55035/>